

政协周口市四届二次会议闭幕,牛越丽致闭幕词,要求全市各级政协组织和广大政协委员——

在周口新征程中展示新作为

□记者 张洪涛

本报讯 2月27日下午,在圆满完成各项议程之后,政协周口市第四届委员会第二次会议在周口人民会堂胜利闭幕。市领导刘继标、丁福浩等出席闭幕会议。市政协主席牛越丽致闭幕词。

市政协四届二次会议应到委员506名,实到委员497名,符合政协章程规定。会议以举手表决的方式,审议通过政协周口市第四届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议,政协周口市第四届委员会第二次会议关于四届一次会议以来提案工作情况报告的决议,政协周口市第四届委员会关于四届二次会议提案审查情况的报告,政协周口市第四届委员会第二次会议政治决议。

牛越丽在讲话中说,市政协四届二次会议是在全市深入学习党的十九大精神,奋力开启新时代周口全面建设社会主义现代化新征程的关键时刻召开的一次重要会议。与会的政协委

员紧扣我市改革发展稳定的重大问题和群众普遍关心关注的热点难点问题,深入协商议政,积极建言献策,提出了许多真知灼见,充分体现了委员们胸怀大局、情系民生的履职情怀。会议开得圆满成功,是一次统一思想、凝心聚力的大会,是一次民主求实、团结鼓劲的大会。

牛越丽要求,全市各级政协组织和广大政协委员一定要不忘初心、牢记使命、忠诚履职,在开启新时代周口全面建设社会主义现代化新征程中展示新作为、作出新贡献。

要增强政治定力,在坚持党的领导下得到新加强。全市各级政协组织和广大政协委员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,坚决维护党中央的权威和集中统一领导,不断加强政协党组建设,全面落实从严治党党和党风廉政建设,狠抓作风纪律整顿,加强委员履职管理,使市委的主张和重大决策部署成为全市各民主党派、

工商联、人民团体和社会各界人士的广泛共识和自觉行动。

要聚焦中心大局,在助推跨越发展上作出新贡献。全市各级政协组织和广大政协委员要充分发挥政协优势,引导社会各界把思想和行动统一到市委决策部署上来,为实现周口跨越发展减少阻力、增添助力、增强合力。要充分发挥政协“人才库”和“智囊团”的作用,围绕市委市政府的工作重点,深入开展调研视察,为周口决胜全面小康、实现跨越发展建睿智之言,献务实之策,谋发展之道。

要坚持履职为民,在增进民生福祉上展现新作为。全市各级政协组织和广大政协委员要用好“话语权”,发出“好声音”,积极为民生改善鼓与呼。要着力推进人民群众最关心、最直接、最现实的问题得到解决落实。要积极组织政协委员开展扶贫济困工作,为我市脱贫攻坚贡献力量,为广大群众在幼有所育、学有所教、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上做出积

极贡献。

要拓展协商格局,在发展协商民主上开创新局面。全市各级政协组织要把协商民主贯穿于政协履职全过程,不断丰富协商形式,搭建协商平台,规范协商程序,提高协商民主的制度化、规范化、程序化水平,使参加人民政协的各民主党派在协商民主中彰显“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的合作方针,共同营造政通人和、安居乐业的社会氛围。

要切实转变作风,在提高履职能力建设上实现新提升。全市各级政协组织要切实巩固干部作风大整顿活动成果,努力培养造就一支政治坚定、作风优良、业务精湛、敬业奉献的高素质政协干部队伍。切实加强思想建设、组织建设、制度建设,不断提高服务大局、服务委员、服务群众的能力。广大政协委员要切实发挥在岗位工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用,展现政协委员的时代风采。

《市委书记刘继标:不要称我“尊敬的”!市级领导讲话,不称“重要讲话”》

一篇微信短文为何近两万人阅读点赞

□首席记者 刘彦章

2月26日21:26,周口晚报微信公众号推出周口报业全媒体首席记者刘彦章采写的一篇短文:《市委书记刘继标:不要称我“尊敬的”!市级领导讲话,不称“重要讲话”》。微信推出后一个小时,阅读量近万。第二天上午,微信传阅人数持续升高,中午接近两万。不少读者纷纷点赞留言,亲切地称市委书记刘继标为“标哥”。

先摘录几条留言分享一下:

——尊敬不尊敬,不是嘴上说说。多给老百姓办实事好事,老百姓自然地从心里尊敬。

——刘书记对讲话的称呼用语提出了自己的观点,体现了刘书记的平易近人和亲民思想。为刘书记点赞!

——真心希望周口崛起,豫东南塌陷区、豫东欠发达地区的帽子该摘掉了。

——为刘继标同志点赞,扭转不良风气从我做起。踏踏实实,一步一个脚印地带领周口人民发展经济,匡正官风民风!

——亲民务实刘书记,称呼上面改风气。不说尊敬心更敬,踏踏实实做事情。

——一个接地气干实事的领导。不是来周口镀金的,是想甩开膀子大干造福一方百姓的好书记!

.....

很多网友的留言令人心热。网友的热情反映了周口市民对周口发展的高度关注、积极参与和热切期盼。

清清爽爽的为政风格,踏踏实实的作风改变,是新一届市委、市政府全力提倡的,也是老百姓从心里渴望与呼唤的。周口的落后,根在干部作风,关键在领导干部的作风!“上有好者,下必甚焉”“屋漏在下,其洞在上”“君子之德风,小人之德草,草上之风必偃”。党风影响政风,政风影响民风。这些古语今言,都明确告诉我们,领导的作风事关全局。也因此,市委书记、市长等主要市领导以身作则,不喜空言,崇尚实行,疾呼大干苦干实干,实现周口跨越发展,就是树立一种导向,倡导一种既亲且清的上下级同志关系,倡导求真务实的作风,让实干者实惠,让吃苦者吃香,从而为周口跨越发展营造风清气正的良好政治生态!

上行下效!基层各级领导和工作人员也要学习,也要跟上!周口发展是自己的事,关乎每个人的生存发展环境,关乎每个周口人的尊严。转变作风,就要联系各自的工作实际,勤勤恳恳,精益求精,把各自的工作做好,“各美其美,美人之美,美美与共,天下大同”!倘如此,周口的变化提升才能看得见摸得着,上自官员下自百姓,才能在周口生活得更加幸福快乐!

市政协四届二次会议收到提案577件

□记者 朱东一

本报讯 2月27日下午,市政协四届二次会议闭幕,通过了提案审查委员会关于此次会议提案审查情况的报告。报告显示,市政协四届二次会议期间,政协委员和政协各参加单位,紧紧围绕建设文明和谐美丽新周口、全市经济社会的重大问题、改革发展的难点问题等深入开展调查研究,认真提出对策建议,大多数提案选题准、建议实,具有较强的针对性和可操作性,充分体现了我市政协各参加单位、广大政协委员参政议政、建言献策的整体水平。

提交的577件提案中,委员提案548件,市各民主党派工商联提案29件。提案委员会根据《政协周口市委员会提案工作条例》有关规定,对收到的提案进行了认真审查,共立案516件,并案9件,不立案52件。

总体看,本次会议收到的提案内容丰富,格式规范,质量有了明显提高。政协委员、政协各参加单位能够高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真学习贯彻中共十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,围绕“三高三优”和打造“满城文化半城水,内

联外通达江海”中原港城的目标,聚焦持续推进“四大攻坚”,奋力实现“四大突破”的重大部署,积极运用提案形式建言献策。

提交的提案大都紧紧围绕建设文明和谐美丽新周口、全市经济社会的重大问题、改革发展的难点问题、人民群众关注的热点问题,深入开展调查研究,认真提出对策建议,大多数提案选题准、建议实,具有较强的针对性和可操作性,充分体现了我市政协各参加单位、广大政协委员参政议政、建言献策的整体水平。

提案内容主要集中在“五城联创”、“两违”治理、城市规划建设与管理、“六村共建”、经济转型发展、交通基础设施建设、文教卫生事业就业就医就学、健康养老、脱贫攻坚、生态环境保护等方面,集中彰显了委员们关注改革、重视发展、情系民生的全局观念和为民情怀。

大会闭幕后,提案委员会将会同有关部门,对已立案的提案进行再次审查,确保提案质量,会同市委、市政府及有关部门召开交办会进行统一交办,同时加强督办和协商服务,切实促进提案办理落实。本次大会提案截止日期以后收到的提案,按平时提案审查办理。